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 سلمان فارسی کازرون 

ها و صد خدمت  شهرداری
 ماندگارشان به مردم شهر

 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

رونمایی از المان یادبود 
شهید صباحی باحضور 

رئیس شورای سیاستگذاری 
 ائمه جمعه کشور

 مسئول نمایندگی ولی فقیه در بسیج در آیین خاکسپاری پیکر مطهر شهید گمنام در اردوگاه الزهرا)س(:

 دهد هرکس در مسیر ولایت حرکت کند خداوند به او عزت می

 جمعه شهید شهر کازرون سومین امام 

ی محترمم  اکنون چهل روز از شهادت امام جمعه
کازرون، عالم محبوب و مقبول شهم، و بمخوردار 

ی ممدمی  از حسن اخلاق و رفتار، و دارای روحیه
گذرد. چهل روز است که دوستان آن شهریر   می

سماین  و از ایرن فرقر ان  عزیز، سمود غم می
 نالن . دردناک می

ممدم مؤمن و انقلابی کازرون، پس از آن اتفراق 
ی وجود از امام جمعه ی شهریر   جانسوز با همه

خود تجلیل کمدن  و با هزاران بیان در فرماق او 
ی فرقر ان آن  شِکوه سم دادن ، امّا هنوز حادثه

 عزیز بم قلوب آنها سنگینی می کن . 
قلم و بیان اینجانب قاصم از آن اسرت کره از 
عموم ممدم کازرون و شیماز و خمامه و ارسنجان 

خراررم  و قادرآباد و دیگم شهمها و روستاهرا بره
عزادارى و بمپایی مجالس مخلصانه به یاد شهی  
عزیز ما در رول چهل روز گذشته تشکمّ کرنرم. 

الاعظم )ارواحرنرا   لله ا رحمت الهى و رضاى ولی

ف اه( و دعاى شهی  عزیزمان شامل حال شرمرا 
 باد.

اینجانب ضمن دعوت از همه ی ممدم براوفرای 
کازرون جهت شمکت در مماسم شهادت حضمت 
ص یّقه ی شهی ه، فارمه زهما سلام الله علیها و 
چهلمین روز شهادت حضمت حرجرلاالاسرلام و 

علیه  المسلمین حاج شیخ محم  صباحی رحملاالله
آذرماه با ائمه ی جرمرعره  ١۵در روز پنجشنبه 

شهی مان و شما ممدم، پیمان می بن م که امانت 
سنگینی را که به دوش بن ه گذاشته ش ه اسرت، 
به کمک همه ی دلسروزان نرظرام مرقر   
جمهوری اسلامی، به ویژه خانواده های مرعرزز 
شه ا و ایثارگمان و جوانان مؤمن و ولایت مر ار 

 با قوّت به سممنزل مقصود بمسانم. 
 آخم دعوانا أن الحم  لله ربّ العالمین. 

 عبدالحسن مهبودی
 امام جمعه کازرون

 بسم الله الرحمن الرحیم
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انر  کره  رسان و ممدمی ها نهادی خ مات شهمداری
اشان ساختن شهم و آباد کمدن شهمهرا  کار و وظیفه

و خ مت به شهمون انشان است. ارگانی مهم که در 
حوزه م یمیت شهم و ارائه خ مات عرمرومری بره 

 کن . شهمون ان فعالیت می
ه ف اصلی شهمداری، بهبود کریرفریرت زنر گری 
شهمون ان و توسعه پای ار شهم است. شهرمداریرهرا 

ها وجود دارنر   معمولاً در سطح شهمها یا شهمستان
و از رمیق انتخابات یا تعیین شهمون ان به عرنروان 

 شون .  شهمدار و اعضای شورای شهم م یمیت می
ها متناسب با قوانین و  وظایف و عملکمد شهمداری

مقمرات هم کشور و باتوجه به نریرازهرای شرهرم 
ها  ممبوره، متفاوت است. بمخی از وظایف شهمداری

هرا و  ریزی شهمی است که بمنامره در حیطه بمنامه
هایی را بمای توسعه فضراهرای شرهرمی،  سیاست

ها، تجارت و صنعت  مسکن، حمل و نقل، زیمساخت
کنن . ارائه خ مات عمومی مانن  تأمریرن  ت وین می

آب و بمق،ئم یمیت زباله،ئنظافت عمومی،ئنگه اری 
هرای   ها و مرحرورره فضاهای سبز، م یمیت پارک

عمومی و م یمیت حمل و نقل عمومی در کرنرار 
هراو  م یمیت مالی از دیگرم وظرایرف شرهرمداری

 شهمداران ست.
سرازی نرمروده،  آنها بودجه شهم را تهیه و بهریرنره

ها و عوارض را تحت عنوان درآم  شهمداری  مالیات
ها و  آوری و در تخصیص منابع مالی به پموژه جمع

هرا  گیرمنر . شرهرمداری خ مات شهمی تصمیم می
هرای  مسئول تنظیمات شهمی و م یمیت بم فعالیت

ها قوانین و مقمرات ممبرو   باشن .آن شهمی نیز می
ها و ایرمرنری  به ساخت و سازها، استفاده از زمین

هرا برا  کنن . شهمداری عمومی را اجما و نظارت می
های محلری  همکاری و مشارکت شهمون ان، انجمن

های غریرم دولرتری، در فرمآیرنر   و سایم سازمان
هرای  هرا و پرموژه ها و اجمای ررم  گیمی تصمیم

توان  از  کنن . این همکاری می شهمی همکاری می
ها، ارائه نظمات و  رمیق جلسات عمومی، گمدهمایی

پیشنهادات شهمون ان و مشرارکرت در انرجرام 
 های مشتمک صورت بگیمد. پموژه

ها این است که به دلیرل  مهمتمین ویژگی شهمداری
نزدیکی به محل زن گی شهمون ان، قادر به بهربرود 
شمایط زن گی در سطح محلی و پاسخگرویری بره 
نیازهای آنها هستن . آنها نقش مهمی در تروسرعره 
پای ار و ایجاد شهمهای سالم، امن و پرویرا ایرفرا 

توانن  انواع مختلف خ مات  ها می کنن . شهمداری می
عمومی را در ارتبا  با م یمیت شهمی و برهربرود 
کیفیت زن گی شهمون ان ارائه کنرنر . برمخری از 

تمین خ مات عمومی ارائره شر ه تروسرط  اصلی
های شهمی مانن   ها عبارتن  از: زیمساخت شهمداری

، سر ، شربرکره آب و  رو، پل ، پیاده ، خیابان جاده
هرا  های روشنرایری. شرهرمداری فاضلاب و سامانه

های شرهرمی   آوری و دفع زباله معمولاً مسئول جمع
آوری پسمان ، مرماکرز  های جمع هستن .آنها سامانه

بازیافت و دفن آنها را تنظیم و بم آنرهرا نرظرارت 
 کنن . می

ها خ مات حمل و نقل عمومی  بسیاری از شهمداری
، متمو، قطار،  دهن که شامل تهیه اتوبو  را ارائه می
های اجاره دوچرمخره  های عمومی و سامانه تاکسی

 شود.  و ... شهمی می
ها معمولاً مسئول تأمین، توزیع و نظرارت  شهمداری

بم سامانه آب و فاضلاب شهمی هستن . آنرهرا برا 
شرونر   همکاری ادارات وآب و فاضلاب مطمئن می

شود و فاضلاب  که آب شمب به شهمون ان ارائه می
 گمدد.  به رورصحیح دفع می

ها افزون بم ص  نوع خ مات مانر گرار و  شهمداری
قابل توجه که به ممدم شهم دارن ، در همه ارکان و 
امور شهم دخیل و حاضم بوده و هستن . هیچ ارگران 
و نهاد و اداره دولتی یا وابسته بره دولرت مرثرل 
شهمداری به ممدم نزدیک نیرسرت و شرهرمداران 

تمین م یمان هم شهمی به حساب می آین . در  مهم
هم شهمی که شهمداری وجود ن اشته باشر  برایر  

جانبه آن شهم را  های همه فاتحه توسعه و پیشمفت
تمین  ها مهم خوان . از این جهت بای  گفت شهمداری

تمین دستگاه اجمایی در هم شهرم و  ارگان و حیاتی
 استان و کشور هستن .

به گزارش فارمه اس زاده خربرمنرگرار 
شهمسبز؛ سمهنگ پراسر ار حسریرن 
صمصام مسئول سازمان بسیج جرامره 
پزشکی فار  در گفتگو با خبرمنرگرار 
بسیج در شیماز، برا اشراره بره ارائره 
خ مات به اشتی درمانی جرهرادگرمان 

هرای کرم  سلامت فار  در مرحرلره
بمخوردار اسرتران، اظرهرار داشرت: 
بسیجیان جامعه پزشکی استان فرار  
در هفته بسیج با اجمای رزمرایرش راه 

درمرانرگراه  ۵۵نصم، اق ام به بمپایی 
تخصصی و عمومی جهادی در منارق 

  کم بمخوردار استان کمد.
وی با بیان اینکه خ مات ارائه ش ه در 

هزار نفم خ مت به نیابت از  ۲۴این رزمایش بیش از 
شهی  استان فار  برود،  ١۵۱۱۱شه ای مقاومت و 

ها نیراز بره  تصمیح کمد: بیمارانی که در این درمانگاه

ادامه درمان دارن ، توسط گموه جهادی بره مرماکرز 
شون  و تا تکمیرل درمران در  درمانی ارجاع داده می
 کنارشان حضور دارن .

سمهنگ صمصام ادامه داد: در این رزمایش 
درمانگاه جهادی تخصصی و عمومی در  ۴۴

منارق کم بمخوردار شهم شیماز برا حضرور 
متخصصین داخلی، زنان، اررفرال، چشرم 
پزشک، گوش و حلق و بینی، پوست، تغذیه، 

وی   روانپزشک و روان شنا  بمپرا شر .
هرا  افزود: در منارق کم بمخوردار شهمستان

های بسیج جامعه پزشکری  هم توسط کانون
درمانگاه بمگزار ش  کره جرهرادگرمان  ۲۴

نفرم  ۲۵۱۱۱سلامت مفتخم به ارائه بیش از 
خرر مررت برره مررمدم عررزیررز در دیررگررم 

 های استان ش ن . شهمستان
مسئول سازمان بسیج جامه پزشکی فرار  
گفت: رزمایش بع ی جهادگمان سرلامرت 
فار  از سالگمد شهادت سمدار دلها در دی مراه ترا 

 پایان دهه فجم در سطح استان است.

الاسلام والمسلمین رضرایری  به گزارش شهمسبز به نقل از خبمگزاری بسیج؛ حجت
مسئول نماین گی ولی فقیه در سازمان بسیج مستضعفین ری سخنانی در مرماسرم 
خاکسپاری پیکم مطهم یکی از شه ای گمنام در اردوگاه الزهما ) ( اظرهرار کرمد: 
امی واریم خبم پیموزی جبهه مقاومت خطو  مختلف را بشنویم و ذلرت و نرابرودی 
استکبار به سمکمدگی آممیکای جنایتکار و اسمائیل غراصرب را لرحرظره شرمراری 

ها همزمان با ایام شهادت حضرمت زهرما ) ( عرطرم  وی گفت: این روز  کنیم. می
خوشبوی شه ای گمنام، کشورمان را عطمافشانی کمد و در سرماسرم کشرور مرمدم 

 عزیزمان شه ا را با عزت وسمبلن ی ب رقه کمدن .
مسئول نماین گی ولی فقیه در سازمان بسیج مستضعفین گفت: امموز در مرحرضرم 

گوینر  مرا جروانری و  یکی از شه ای عزیز هستیم که با ما زبان حالی دارن  که می
هستی مان را دادیم بمای اینکه اسلام بمان  و انقلاب اسلامی به اه اف خود بمس  

های ما نصب  و انصافاً به همین نحو عمل کمدن  و به فضل خ ا عَلم دشمن بم ممز
نش . اسلام را عزت دادن  و کشورمان را حرفرک کرمدنر  ترا یرک وجرب از خراک 

 کشورمان در اختیار دشمن قمار نگیمد.
حجت الاسلام والمسلمین رضایی افزود: تا بسیجیان و مت ینین و ملت غیرور و برا 

ها هیچ غلطی کنرنر  و مرا ترا  بصیمت هستن  حتما اجازه نخواهن  داد که آممیکایی
 اخم به پای نظام و انقلاب خواهیم ایستاد.

وی اضافه کمد: انشاا... در جبهه جنگ نمم و تمکیبی نیز دشمنان نظام را برا هرمره 
 همت مان متوقف خواهیم کمد.

حجت الاسلام والمسلمین رضایی ادامه داد: پیام شه ا این است که همچره داریر  
به پای ولایت بگذاری . همکس در مسیم ولایت حمکت کن  خر اونر  بره او عرزت 

هایی که رژیم کودک کش اسمائیل  وی افزود: ایمان در مقابل همه چالش  ده . می
۲های استکبار جهانی پیموز بوده است و بریرش از  در منطقه داشته است و تورئه ۵ 

 سال است که عزت من انه ایستاده است. 

 مسئول نمایندگی ولی فقیه در بسیج در آیین خاکسپاری پیکر مطهر شهید گمنام در اردوگاه الزهرا)س(:

 دهد هرکس در مسیر ولایت حرکت کند خداوند به او عزت می

 مسئول سازمان بسیج جامعه پزشکی فارس خبر داد:

درمانگاه تخصصی و عمومی جهادی در مناطق کم  ۵۶برپایی 
 هزار نفر خدمت ۲۴برخوردار فارس با ارائه بیش از 

ها و صد خدمت  شهرداری
 ماندگارشان به مردم شهر

 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

به گزارش فارمه اس زاده خربرمنرگرار شرهرمسربرز؛ 
محم رضا جعفمی، رئیس کمیته فمهنگی و مسئولیت 

های همگانی استان فار ، از  اجتماعی هیات ورزش
تخته پتو به مناسربرت  ١۱بسته معیشتی و  ۴۱توزیع 

روز شهادت حضمت فارمه زهما ) ( خربرم داد و 
اظهار داشت: این اق ام خیمخواهانه به همت اعضرای 
کمیته فمهنگی و مسئولریرت اجرترمراعری هریرات 

های همگانی استان فار ، با ه ف حمایت از  ورزش
اقشار نیازمن  و تمویج فمهنگ مسئولیت اجتماعی در 

 جامعه ورزش انجام ش .
جعفمی گفت: در راستای مسئرولریرت اجرترمراعری 

های هرمرگرانری  ورزشکاران و مسئولین هیات ورزش
استان فار ، بره مرنراسربرت ایرام 
سوگواری شهادت حضمت فارمه زهما 

هرای  ) (، با همکراری مرجرمروعره
بسته معیشتی شامل اقلام  ۴۱مختلف، 

هرای  ضموری و غذایی بره خرانرواده
تخرتره  ١۱نیازمن  اه ا ش . همچنین، 
هایی کره در  پتو نیز در اختیار خانواده

این فصل سمد سال به این وسیله نیراز 
داشتن ، قمار گمفت. وی افرزود: ایرن 
اق ام در جهت گرمامریر اشرت ایرام 
سوگواری حضمت فارمه زهما ) ( و 

های انسانی مانن  ایثرار و  تمویج ارزش
کمک به نیازمن ان صرورت گرمفرت. 
ه ف ما ایرن اسرت کره در کرنرار 

های ورزشی، بتوانیم نقش موثمی در برهربرود  فعالیت
شمایط اجتماعی و کاهش فشار اقتصادی برم اقشرار 

پذیم داشته باشیم. به گفته وی، این اق ام تنهرا  آسیب
های متع د کمیته فمهنگی و مسئولیرت  یکی از بمنامه

های همگانی استان فار  در  اجتماعی هیات ورزش
سال جاری است. پیش از این، کمیته فرمهرنرگری و 

های همگانی استران  مسئولیت اجتماعی هیات ورزش
هرای  هایی چون توزیع بستره فار  با بمگزاری بمنامه

هرای  معیشتی در ماه مبارک رمضان، بمگزاری کمپین
های نق ی و غریرمنرقر ی برمای  آوری کمک جمع

دی گان حوادث ربیعری،  نیازمن ان، و حمایت از آسیب

های موثمی در راستای خ مت به جامعه بمداشتره  گام
 است.

جعفمی ادامه داد: کمیته فمهنرگری و مسرئرولریرت 
های همگانی اسرتران فرار   اجتماعی هیات ورزش

همواره تلاش کمده است تا با استفاده از ظرمفریرت 
من ان به ورزش، در کرنرار  ورزشکاران و دیگم علاقه

ارتقای سطح سلامتی و نشا  عمومی، به نیازمنر ان 
هرای  نیز کمک کن . همچنین، با بمگزاری برمنرامره

های انسانی و اجترمراعری  آموزشی و فمهنگی، ارزش
پرذیرمی را  همچون همکاری، همبستگی و مسئولیت

تمویج دهیم . وی تصمیح کمد: در آیرنر ه نرزدیرک، 
های ج ی ی در قالب حمایرت از قشرمهرای  بمنامه

پذیم و تقویت روحیه همرکراری در  آسیب
جامعه ورزش استران فرار  در دسرت 
اجماست. ه ف ما این است که همواره بره 

پذیم در  عنوان یک نهاد ورزشی مسئولیت
کنار ممدم باشیم و در جهت بهبود شمایرط 

 ها ق م بمداریم. اجتماعی و اقتصادی آن
رئیس کمیته فمهنگری و مسرئرولریرت  

های همگانی استان  اجتماعی هیات ورزش
فار  بیان کمد: ما امی واریم که اق امرات 

ش ه تاثیمات مثربرتری در زنر گری  انجام
نیازمن ان بگذارد و دیگم نهادهای ورزشی 
و اجتماعی نیز به این اق امات پیوسته و با 
هم لی بیشتم در جهت خ مت به جامرعره 

 گام بمدارن .

تخته پتو در روز شهادت حضرت فاطمه زهرا )س( به همت  ۰۳بسته معیشتی و  ۰۳توزیع 
 های همگانی استان فارس  کمیته فرهنگی و مسئولیت اجتماعی هیات ورزش
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شهمدار و اعضای شورای اسلامی شهم برا امرام 
جمعه ج ی  شهم کازرون دی ار و گفرت و گرو 

 کمدن .
به گزارش روابط عمومری شرهرمداری 
کازرون، شرهرمدار، اعضرای شرورای 
اسلامی شهم و مسئول امور فمهنرگری 
اجتماعی شهمداری با امام جمعه ج یر  
 شهم کازرون دی ار و گفت و گو کمدن .
مهن   رضا نوذری شهرمدار کرازرون 
ضمن تسلیت به مناسبت ایام شرهرادت 
حضمت فارمره زهرما ) ( و نریرز 
گمامی اشت یاد و خارمه سه امام جمعه 
شهی  شهم کازرون ، اظهرار کرمد: برا 
شناختی که از حجت الاسلام  حاج آقرا 
مهبودی دارم، وی شخصیت متواضع و 
ممدمی، دارای سوابق علمی خروب و 
بیانی شیوا و مهم تمین ویژگی، جوان و 

 با انگیزه بودن اوست.
وی ادامه داد: از امام جمعه شرهرم بره 
عنوان پ ر معنروی شرهرم و دیرگرم 
مسئولان شهم و شهمستان انتظار داریم 
که با تعامل و همکاری با هرم در راه 

های انقلاب بیش از پریرش  حفک ارزش
 ق م بمداریم. 

مهن   نوذری افزود: مرمدم کرازرون، 
ق ر شنا  هستن  و بهتمین پاسخ بره 
آن ها، صادقانه و خالصانه خ مت کمدن 

 است. 
مهن   علیمضا افشراریران رئریرس 
شورای اسلامی شهم کازرون نیز ضمن 
گمامی اشت یاد و خارمه شهی  حرجرت 
الاسلام والمسلمین محم  صباحی امام 

جمعه سابق و نیز تسلیت به مناسبت شرهرادت 
حضمت فارمه زهما ) ( بیران کرمد: مرا در 
مجموعه شورای اسلامی شهم و نیز شهمداری در 

راستای اعتلای فمهنگ شهرم کرازرون آمراده 
 همگونه همکاری هستیم. 

تبمیک گفت و در ادامره برمای وی  آرزوی وی، انتصاب امام جمعه ج ی  شهم کرازرون را 
 موفقیت و سمبلن ی کمد. 

حجت الاسلام مهبودی امام جمعه 
شهم کازرون نیز ضمن تشرکرم از 
ابماز محبت شرهرمدار و اعضرای 
شورای اسرلامری شرهرم گرفرت: 
پذیمفتن مسئولیت در نظام اسلامی 
بای  با انگیزه خ مت به ممدم باشر  
و اعضای شورای اسلامی شهم کره 
مستقیم توسط ممدم انتخراب مری 
 شون  مسئولیتی بسیار سنگین دارن . 
وی افزود: گمه گشایی از مشکلات 
ممدم و رفع نیازهای آن ها امرمی 
پسن ی ه است و در شمع مرقر   
اسلام به آن فماوان سفارش شر ه 

 است.
حجت الاسلام مهبودی گفت: همه 
خ مات مجموعه شورای اسرلامری 
شهم و شهمداری به پرای نرظرام 
نوشته می شود و انصافا کار هرای 
خوبی صورت گمفته ش ه اسرت و 

 بای  این کارها ادامه داشته باش .
وی در پایان از مسئولان شرهرم و 
شهمستان خواست که در بین ممدم 
حضور پی ا کنن  و از نرزدیرک بره 
دغ غه های آن ها گوش فما دهنر  
که این امرم براعرو دوسرتری و 
صمیمت بین ممدم و مسرئرولان 

 خواه  ش .

 اخبار شهرداری کازرون
 دیدار شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر با امام جمعه جدید شهر کازرون

گزارش تصویری از حضور شهردار، اعضای شورای اسلامی شهر و پرسنل شهرداری  
در مراسم شهادت حضرت فاطمه زهرا )س( و چهلمین روز شهادت امام جمعه شهید 

 حجت الاسلام والمسلمین حاج شیخ محمد صباحی 
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به گزارش ص یقه راهرمه اسر زاده خربرمنرگرار 
شهمسبز؛ همزمان با سالرموز شرهرادت حضرمت 

الاسرلام  زهما ) ( و اربعیرن شرهرادت حرجرت
والمسلمین شهی  صربراحری، هریرات عرزاداری 

شهمستان پس از تجمع در جوار گلزار شرهر ای 
گمنام به سمت مصلی جمعه حمکت کرمدنر  و 
باحضور در مصلی جمعه، مماسم بزرگر اشرت 

الاسلام والمسرلرمریرن  اربعین شهادت حجت
شهی  صباحی و عزاداری حضمت فارمه زهما، 

 آغاز ش . 
این آئین برا حضرور حرجرت الاسرلام 
والمسلمین حاج علی اکبرمی رئریرس 
شورای سیاستگذاری ائرمره جرمرعره 
کشور، آیت الله دژکام نماینر ه ولری 
فقیره در فرار ، حرجرت الاسرلام 
والمسلمین مهبودی امرام جرمرعره 
کازرون، اعضای شورای تامریرن و 
اداری شهمستان، خانواده مرعرظرم 

شهی  صباحی و با همماهی مرمدم شرهریر پرمور 
شهمستان در مصلی جمعه کازرون بمگزار 
گمدی . در این مماسم که با تلاوت قمآن 
کمیم و اجمای سمود ملی شموع ش ، پس 
از عمض خریرممرقر م حرجرت الاسرلام 
والمسلمین مهبودی به م عرویرن و 
حاضمین ارجمن ، حجت الاسرلام 
والمسلمین حاج علی اکبمی بره 
سخنمانی پرمداخرترنر . اجرمای 
سمود فارمری تروسرط گرموه 
سمود رجا و م احی کمبلایری 
رضا شمیفی م ا  اهل بیرت 
از شیماز، از بمنامه های ایرن 

 مماسم بود. 

در شورای آموزش و پرورش کازرون 
 مطرح شد:

مرکز مشاوره خانواده برای کازرون 
تخصیص یافت/ تعطیلی مدارس 

 متوسطه اول در ایام امتحانات
به گزارش زینب اس زاده خبمنگار شهمسبز؛ 
یکص  و نود و هشتمین جلسه شورای آموزش و 
پمورش شهمستان با حضور اعضای این شورا در 
فممان اری ویژه کازرون بمگزار ش . در این جلسه 
که با حضور بخمد فممان ار و رئیس شورا، 
جمشی ی م یم آموزش و پمورش و دبیم شورا به 
همماه سایم اعضا بمپا گمدی ، پیمامون امتحانات 

های اجتماعی و مصوبات  نوبت اول، آسیب
 گذشته شورا بحو و گفتگو ش .

امیم حسین جمشی ی معاون م یمکل و م یم 
آموزش و پمورش کازرون در این نشست به بیان 

 های شه ای محماب  گزارشی از بمگزاری یادواره
با محوریت ستاد فمهنگیان آموزش و پمورش 
کازرون به مناسبت شهادت و تا چهلمین روز 

الاسلام صباحی امام جمعه  شهادت حجت
کازرون پمداخت. سپس با رم  مسئله امتحانات 
نوبت اول م ار  متوسطه اول، مقمر ش  که به 
جهت م یمیت مناسب زمان و بهبود شمایط 

آموزان در ایام امتحانات، تعطیلی  تحصیلی دانش

م ار  متوسطه اول در ایام امتحانات نوبت اول 
 صورت پذیمد.

جمشی ی سپس با تشمیح رون  ساخت و ساز و 
تجهیز م ار  اظهار کمد: سازمان نوسازی 
م ار  هم استان، متولی ساخت و ساز م ار  
هست که امور اجمایی ارتباری با مسئولین 

ها ن ارد بلکه صمفا می توانیم پیگیم  شهمستان
مطالبات باشیم. وی ادامه داد: در حال حاضم 

هایی از مجموعه های  بافت فمسوده در بخش
آموزشی وجود دارد که شامل م ار  نام ار نیز 
می شود و حجم قابل توجهی را پوشش می ه ، 
اما نوسازی آنها منو  به اق امات سازمان 
نوسازی م ار  است. او خواستار همماهی ممدم 
ش  و اذعان داشت: خواهشی که است اینکه 
ممدم در کنار ما بایستن  چماکه ما خود پیگیم 
مطالبات در زمینه نوسازی م ار  هستیم. بعضا 
بمخی افماد در منارقی با شیوه نامناسب به 
مطالبه می پمدازن  که شامل ته ی  و بعضا بی 

شود و این مسیم مطالبه گمی را  احتمامی نیز می
کن . بلکه ت بیمی ان یشی ه شود تا در  ناهموار می

 این زمینه همچه بهتم عمل کمد.
م یم آموزش و پموش کازرون در ادامه با بیان 
یک خبم خوب در حوزه اجتماعی گفت: ری 

های کشوری، یک ممکز مشاوره  ریزی بمنامه
خانواده به استان فار  تعلق می گمفت که با 
کمک مسئولین این مهم را بمای کازرون دنبال 
کمدیم و تخصیص یافت. وی با تاکی  بم لزوم 

ها در پیشگیمی یا درمان  همماهی خانواده
های اجتماعی فمزن ان گفت: بعضا آسیب  آسیب

های اجتماعی در جامعه بین نوجوانان افزایش 
های  یافته که گاهی با کاهش همکاری خانواده

بمخی از آنان همماه ش ه است. او افزود: در این 
بین اگم کادر آموزشی و م یمیتی م رسه که 
وظیفه تمبیتی نیز دارن  بمخورد نکنن ، ناهنجاری 
گستمش می یاب ؛ و اگم تذکم دهن ، ته ی ها و 

ده  که م یم را  های نامناسبی رخ می واکنش
کن . که اهمیت  دچار چالشی ناخوشاین  می

 سازد. ها را آشکار می همماهی خانواده
 فرماندار کازرون:
 شوند مطالبات پیگیری می

فممان ار کازرون در این جلسه با تاکی  بم لزوم 
آموزش مستمم م یمان و مشاوران گفت: 
مشاورین آموزش و پمورش نبای  فعالیتی غیم از 
مشاوره در م ار  ن اشته باشن . همچنین در 
زمینه تمبیتی، شایسته است از ظمفیت روحانیون 
رم  امین و همچنین معلمین مقبول و محبوبی 

های مختلف به ت ریس مشغول  که در رشته
جلسه با بیان   هستن ، استفاده کمد. در ادامه

مصوبات گذشته از جمله تعیین نمخ کلا  های 
آموزشی متوسطه، تعطیلی م ار  متوسطه دوره 
اول در ایام امتحانات، اق امات ویژه جهت 
پیشگیمی و درمان شیوع شپش در م ار  از 

گمی  سوی شبکه به اشت و درمان و مطالبه
کاری بمخی مسئولین استانی در نوسازی  کم

های ممکزی، خشت و جمه و  م ارسی در بخش
 بالاده گفتگو ش .

محم علی بخمد معاون استان ار و فممان ار 
کازرون در این نشست با تشمیح پیگیمی 
مطالبات نوسازی م ار  گفت: ربق وع ه 
بمخی مسئولین استانی، در ابت ای مهم بای  

آبان موکول  ١۴ش ، اما به  م ارسی تکمیل می

گمدی  و همچنان تکمیل نش ه است. وی افزود: 
در حالی که با توجه به مسئولیت نوسازی 
م ار  استان، مجوز تکمیل م ار  در 
شهمستان داده نمی شود وگمنه در سطح 
شهمستان کازرون خیمین بسیاری هستن  که 
حاضمن  در این زمینه کمک کنن . بهمحال با 
همماهی نماین ه محتمم به نوسازی م ار  
استان خواهیم رفت و این مسائل را حضورا و 

کنیم. در ادامه با اعلام  مج انه پیگیمی می
آموزش و پمورش مبنی بم رفع مشکل 

های غیمانتفاعی و  دیوارچینی یکی از هنمستان
تخصیص مجوز ادامه فعالیت، به بمرسی رفع 

 نیازهای م ار  غیمانتفاعی گفتگو ش .
فممان ار کازرون تصمیح کمد: ربق قوانین، در 
ممکز استان م ار  غیم انتفاعی، در املاک و 

متم  ١۵۱۱زمین های آموزش و پمورش که زیم 
هستن  و امکان ساخت از سوی دولت ن ارن ، 
ساخته می شون  که مناسب است این امکان در 
کازرون نیز دنبال شود و ری قماردادی به بخش 
خصوصی جهت ساخت م ار  واگذار گمدد که 
پس از پایان قمارداد، از بخش خصوصی تحویل 

شود. در ادامه جلسه، آخمین وضعیت  گمفته می
آموزان  سمویس م ار  و میزان دانش

سازمان هی ش ه در این زمینه اعلام و همچنین 
روزی بودن م ار   پیمامون پیگیمی حذف شبانه

هایی که   کازرون از سال آین ه با توجه به آسیب
اینگونه م ار  در ساعات غیم آموزشی به دنبال 
دارن ، گفتگو ش  و بنا گمدی  وضعیت نمخ آب 
م ار  با حضور مسئولین آبفا در جلسه آتی 

 دنبال شود.

 پیگیری برخی مطالبات در شورای اداری شهرستان کازرون

برگزاری مراسم بزرگداشت اربعین شهادت امام جمعه شهید کازرون حجت الاسلام 
 والمسلمین حاج شیخ محمد صباحی مصادف با شهادت حضرت فاطمه زهرا)س(
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قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

 ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵1١۲بمابم رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ١۲۱۴/ ۱1/ ۱0مورخ 

های  تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاق  سن  رسمی مستقم در واح  ثبتی حوزه 
ثبت ملک کازرون تصمفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محم  قنبمی فم 

ک   ۴0۲۵۴فمزن  حسین بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۴۴0۱۴0۴۴١2ملی 

 ۴2شش انگ یک قطعه زمین به مساحت 
اصلی  ۴۲١فمعی از  ۴۵0متم ممبع پلاک 

اصلی  ۴۲١مفموز و مجزی ش ه از پلاک 
واقع در بخش هفت فار  کازرون  ۲قطعه 

خمی اری از مالک رسمی ی اله امیمعض ی و 
به عب اله امیمعض ی محمز گمدی ه است. لذا 

منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ١۵فاصله 

اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت 
توانن  از  متقاضی اعتماضی داشته باشن  می

تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه 
اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتماض، دادخواست خود را به مماجع 
قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت 
انقضای م ت مذکور و ع م وصول اعتماض 
 ربق مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  ش .

 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

١۲۱۴بمابم رأی شماره  ۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵ ۵ 0 و  ۱
 ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۵۵1و  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۵0١

موضوع قانون تعیین تکلیف  ١۲۱۴/ ۱1/ ۱١مورخ 
های فاق  سن  رسمی  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصمفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نور محم  توانی فمزن  

 ۴۴0۱10۴۵۵۲ک  ملی  ١2۲۴شاهین بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون و آقای علی توانی فمزن  شاهین 

صادره از  ۴۴0۱1۵۵۱۱۴ک  ملی  ١١2۲بشناسنامه 
کازرون و آقای محم  حسین توانی فمزن  شاهین 

صادره از  ۴۴0۱10۲۱20ک  ملی  ١11۵بشناسنامه 
کازرون هم ک ام نسبت به دو دانگ مشاع از شش انگ 

متم ممبع  ۵0۲۱.۴۵یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفموز و مجزی ش ه از  22١فمعی از  ١١۲۵پلاک 
واقع در بخش هفت فار   ۴اصلی قطعه  22١پلاک 

کازرون خمی اری از مالک رسمی با واسطه و بی واسطه 
از آقایان شاهین توانی اح ی از ورثه محم  جعفم توانی 
به اح ی از ورثه نورمحم  توانی محمز گمدی ه است. لذا 

روز  ١۵منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور  آگهی می

توانن  از  سن  مالکیت متقاضی اعتماضی داشته باشن  می
تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتماض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتماض، دادخواست خود را به مماجع 
قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای 
م ت مذکور و ع م وصول اعتماض ربق مقمرات سن  

 مالکیت صادر خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

١۲۱۴بمابم رأی شماره  ۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵ ۴ 2 و  ۵
 ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۴2۵و  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۴2۲

موضوع قانون تعیین تکلیف  ١۲۱۴/ ۱2/ ۴١مورخ 
های فاق  سن  رسمی  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصمفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی توانی فمزن  

 ۴۴0۱1۵۵۱۱۴ک  ملی  ١١2۲شاهین بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون و آقای نور محم  توانی فمزن  شاهین 

صادره از  ۴۴0۱10۴۵۵۲ک  ملی  ١2۲۴بشناسنامه 
کازرون و آقای محم  حسین توانی فمزن  شاهین 

صادره از  ۴۴0۱10۲۱20ک  ملی  ١11۵بشناسنامه 
کازرون هم ک ام نسبت به دو دانگ مشاع از شش انگ 

متم ممبع  ۵۵١١.۵۴یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفموز و مجزی ش ه  22١فمعی از  ١١۲۵پلاک 

واقع در بخش هفت فار   ۴اصلی قطعه  22١از پلاک 
کازرون خمی اری از مالک رسمی با واسطه از شاهین 
توانی و محم  جعفم توانی و نورمحم  توانی محمز 

به منظور ارلاع عموم مماتب در دو گمدی ه است. لذا 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ١۵نوبت به فاصله 

اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتماضی 
توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به  داشته باشن  می

م ت دو ماه اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتماض، 
دادخواست خود را به مماجع قضایی تق یم نماین . ب یهی 
است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م وصول 

 اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

١۲۱۴بمابم رأی شماره  ۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵ ۵ ۵ و  ۵
 ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۵۵۲و  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۵۵۴

موضوع قانون تعیین تکلیف  ١۲۱۴/ ۱1/ ۱١مورخ 
های فاق  سن  رسمی  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصمفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی توانی فمزن  شاهین 

صادره از  ۴۴0۱1۵۵۱۱۴ک  ملی  ١١2۲بشماره شناسنامه 
کازرون و آقای محم  حسین توانی فمزن  شاهین به 

صادره از کازرون  ۴۴0۱10۲۱20ک  ملی  ١11۵شناسنامه 
 ١2۲۴و آقای نور محم  توانی فمزن  شاهین به شناسنامه 

صادره از کازرون هم ک ام نسبت  ۴۴0۱10۴۵۵۲ک  ملی 
به دو دانگ مشاع از شش انگ یک قطعه زمین مزروعی 

 22١فمعی از  ١١۲۴متم ممبع پلاک  ۵۱۴۵.١1به مساحت 
 ۴اصلی قطعه  22١اصلی مفموز و مجزی ش ه از پلاک 

واقع در بخش هفت فار  کازرون خمی اری از مالک 
رسمی با واسطه و بی واسطه از سهم الارث خانم شمیعت 
ابماهیمی اح ی از ورثه بشیم ابماهیمی محمز گمدی ه 

به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به است. لذا 
شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ١۵فاصله 

نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتماضی داشته 
توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  باشن  می

اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتماض، دادخواست 
خود را به مماجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در 
صورت انقضای م ت مذکور و ع م وصول اعتماض ربق 

 مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
١۲۱۴بمابم رأی شماره  ۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵ ۴ 2 و  ۴

مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۴2۴و  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۴2١
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  ١۲۱۴/ ۱2/ ۴١

های فاق  سن  رسمی مستقم در واح  ثبتی  اراضی و ساختمان
حوزه ثبت ملک کازرون تصمفات مالکانه بلامعارض متقاضی 

ک   ١١2۲آقای علی توانی فمزن  شاهین بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون و آقای محم  حسین  ۴۴0۱1۵۵۱۱۴ملی 

ک  ملی  ١11۵توانی فمزن  شاهین به شناسنامه 
صادره از کازرون و آقای نور محم  توانی  ۴۴0۱10۲۱20

 ۴۴0۱10۴۵۵۲ک  ملی  ١2۲۴فمزن  شاهین به شناسنامه 
صادره از کازرون هم ک ام نسبت به دو دانگ مشاع از 

متم  ۴1۴۲.2۴شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفموز و مجزی ش ه از  22١فمعی از  ١١۲۲ممبع پلاک 

واقع در بخش هفت فار  کازرون  ۴اصلی قطعه  22١پلاک 
خمی اری از مالک رسمی با واسطه و بی واسطه از آقایان 
به شاهین توانی و محم  جعفم توانی محمز گمدی ه است. لذا 

روز آگهی  ١۵منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  می

توانن  از تاریخ انتشار اولین  متقاضی اعتماضی داشته باشن  می
آگهی به م ت دو ماه اعتماض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتماض، دادخواست خود را به مماجع قضایی تق یم نماین . 
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م وصول 

 اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
١۲۱۴بمابم رأی شماره  ۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵ ۵ ۵ و  ۵

 ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۵۵2و  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۵۵0
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ١۲۱۴/ ۱1/ ۱١مورخ 

های فاق  سن  رسمی مستقم در واح   ثبتی اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصمفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی توانی فمزن  شاهین بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون و آقای نور  ۴۴0۱1۵۵۱۱۴ک  ملی  ١١2۲
ک  ملی  ١2۲۴محم  توانی فمزن  شاهین به شناسنامه 

صادره از کازرون و آقای محم  حسین توانی  ۴۴0۱10۴۵۵۲
 ۴۴0۱10۲۱20ک  ملی  ١11۵فمزن  شاهین به شناسنامه 

صادره از کازرون  هم ک ام نسبت به دو دانگ مشاع از 
متم  2۵۵0.۲١شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی مفموز و مجزی ش ه از  22١فمعی از  ١١۲۴ممبع پلاک 
واقع در بخش هفت فار  کازرون  ۴اصلی قطعه  22١پلاک 

خمی اری از مالک رسمی  شاهین توانی فمزن  محم  جعفم 
به منظور ارلاع عموم مماتب در دو محمز گمدی ه است. لذا 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ١۵نوبت به فاصله 
نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتماضی داشته باشن  

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتماض  می
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتماض، دادخواست خود را به مماجع 
قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت 
مذکور و ع م وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۲۵۴بمابم رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ١۲۱۴/ ۱2/ ۴۴

های فاق  سن   وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک 
کازرون تصمفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عب المضا راوشی فمزن  محم حسین بشماره 

صادره از  ۴۴0۱۴۲0۴۲۲ک  ملی  ۴۲2۵0شناسنامه 
کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به 

 ١١۴فمعی از  ۴0متم ممبع پلاک  ۴۲1.۵۲مساحت 
فمعی از  ۲اصلی مفموز و مجزی ش ه از پلاک 

واقع در بخش هفت فار   ۲اصلی قطعه  ١١۴
کازرون خمی اری از مالک رسمی پمویز رهائی 
اح ی از ورثه ممحوم حسین رهائی محمز گمدی ه 

به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت است. لذا 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ١۵به فاصله 

اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی 
توانن  از تاریخ انتشار  اعتماضی داشته باشن  می

اولین آگهی به م ت دو ماه اعتماض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتماض، دادخواست خود را به 
مماجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت 
انقضای م ت مذکور و ع م وصول اعتماض ربق 

 مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان
مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۲0۴بمابم رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکلیف  ١۲۱۴/ ۱2/ ۴0
های فاق  سن   وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

رسمی مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک 
کازرون تصمفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عب المضا راوشی فمزن  محم حسین بشماره 

صادره از  ۴۴0۱۴۲0۴۲۲ک  ملی  ۴۲2۵0شناسنامه 
کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به 

فمعی از  ۵۵۴متم ممبع پلاک  ۴۲۴.۵۲مساحت 
 ۵۱اصلی مفموز و مجزی ش ه از پلاک  ۴١١

 ۴١١واقع در  ۲اصلی قطعه  ۴١١فمعی از 
خمی اری از مالک رسمی مع الواسطه از سی  علی 

به منظور اکبم حسینی محمز گمدی ه است. لذا 
روز  ١۵ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  آگهی می
ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتماضی داشته باشن  

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو  می
ماه اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتماض، دادخواست خود را به مماجع قضایی 
تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت 
مذکور و ع م وصول اعتماض ربق مقمرات سن  

 مالکیت صادر خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ١۲۱۴/ ۱2/ ۴۱مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵۴١١بمابم رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاق  سن  رسمی مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون 
تصمفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عب المضا راوشی فمزن  

 ۴۴0۱۴۲0۴۲۲ک  ملی  ۴۲2۵0محم حسین بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی مفموز و مجزی ش ه  ١0فمعی از  ۴۱متم ممبع پلاک  ۲0۵.۲2
واقع در بخش هفت فار  کازرون  ۲اصلی قطعه  ١0از پلاک 

خمی اری از مالک رسمی با واسطه از احم  احم  پور محمز گمدی ه 
روز  ١۵به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله است. لذا 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  آگهی می

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتماضی داشته باشن  می
به م ت دو ماه اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتماض، دادخواست خود 
را به مماجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای 
م ت مذکور و ع م وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 3آگهی موضوع ماده 
نامه  آیین 33قانون و ماده 

قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و 

های فاقد سند  ساختمان
 رسمی

بمابم رأی شماره 
مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۵1۵۵

موضوع قانون  ١۲۱۴/  ۱1/  ١۴
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

های فاق  سن  رسمی مستقم در  ساختمان
واح  ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون 
تصمفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محسن کاوه پور فمزن  عب المضا بشماره 

 ۴۲۵١0۵۱۵0۴ک  ملی  ۴0شناسنامه 
صادره از قیموکارزین در شش انگ یک 

متم  ۴۵.۱1قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفموز  ۴۴0فمعی از  ۴١ممبع پلاک 

 ۴اصلی قطعه  ۴۴0و مجزی ش ه از پلاک 
واقع در بخش هفت فار  کازرون 
خمی اری از مالک رسمی )با واسطه از آقای 
به حسام یوسفیان( محمز گمدی ه است. لذا 

منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی  روز آگهی می ١۵فاصله 
که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت 

توانن  از  متقاضی اعتماضی داشته باشن  می
تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه 
اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتماض، دادخواست خود را به 
مماجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در 
صورت انقضای م ت مذکور و ع م وصول 
اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ١۲۱۴/ ۱0/ ۱1مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱۱۴۱۱۲۴۵0بمابم رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاق  سن  رسمی مستقم در واح  ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون 
تصمفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خسمو مزارعی فمزن  علی 

صادره از کازرون در  ۴۴0۱220۵11ک  ملی  ۵۵۱بشماره شناسنامه 
متم ممبع پلاک  1١0.۲۲شش انگ یک باب گاوداری به مساحت 

اصلی  22۴اصلی مفموز و مجزی ش ه از پلاک  22۴فمعی از  ۵۴0
واقع در بخش هفت فار  کازرون خمی اری از مالک  ۴قطعه 

رسمی )بی واسطه از آقای علی مزارعی فمزن  خسمو( محمز گمدی ه 
روز  ١۵به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله است. لذا 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  آگهی می

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتماضی داشته باشن  می
به م ت دو ماه اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتماض، دادخواست خود 
را به مماجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای 
م ت مذکور و ع م وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون
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قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

بمابم آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقم در اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  
تصمفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محمز 
گمدی ه است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد 
تقاضا به شم  ذیل به منظور ارلاع عموم مماتب در 

شود. در صورتی  روز آگهی می ١۵دو نوبت به فاصله 
که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضیان 

توانن  از تاریخ انتشار اولین  اعتماضی داشته باشن  می
آگهی به م ت دو ماه اعتماض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتماض دادخواست خود را به مماجع 
قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست ممبوره اخذ 

 و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  تحویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م 
وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۴۵۵( بمابم رأی شماره ١

۱ ۵  /۱ 0  /١ ۲ ۱ و رأی اصلاحی شماره  ۴
 ١۲۱۴/  ۱1/  ١١مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١1۵2

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقم 
در اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  تصمفات مالکانه و 
بلامعارض آقای محم مه ی شادمان فمزن  

و شماره ملی  ۲۲۲محم تقی به شماره شناسنامه 

صادره از اقلی  نسبت به موازی سه  ۴۵۴10۴١۵١۴
دانگ مشاع از شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به 

 2002متم ممبع کل پلاک شماره  ۲۱۱2مساحت 
فار  شهم اقلی  مزرعه  ١۵اصلی واقع در بخش 

بزبن  مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی خمی اری از خلیل 
مصطفوی اح ی از ورثه مالکین رسمی به متقاضی 
داشته و تصمفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احماز 

 گمدی ه است.
مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۴1۱( بمابم رأی شماره ۴

١ ۱  /۱ 0  /١ ۲ ۱ و رأی اصلاحی شماره  ۴
 ١۲۱۴/  ۱2/  ١1مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۵02

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقم 
در اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  تصمفات مالکانه و 
بلامعارض خانم عصمت مصطفوی فمزن  یحیی به 

 ۴۵۴1۵۱۲١۵۴و شماره ملی  ۴0۵شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  نسبت به موازی سه دانگ مشاع از 
شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی واقع  2002متم ممبع کل پلاک شماره  ۲۱۱2
فار  شهم اقلی  مزرعه بزبن  مالکیت  ١۵در بخش 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی خمی اری از خلیل مصطفوی اح ی از 
ورثه مالکین رسمی به متقاضی داشته و تصمفات 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احماز گمدی ه است.
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ثبتی حوزه ثبت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
/ ۴١مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۲۱١بمابم رأی شماره 

۱ 0  /١ ۲ ۱ و رأی اصلاحی شماره  ۴
هیأت ١۲۱۴/ ۱1/ ١۱مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١1۵١

موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقم در اداره 
ثبت اسناد و املاک اقلی  تصمفات مالکانه و بلامعارض 
آقای کیاممث ممادی فمزن  عزت اله به شماره شناسنامه 

صادره از اقلی  بعنوان  ۴۵۴1۱۵۵10۵و شماره ملی  ۵10
 ۴١۱۱۱شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی واقع در بخش  1۴متم ممبع قسمتی از پلاک شماره 
فار  شهمستان اقلی  سمح  چهاردانگه روستای آب  ١۵

اصلی منظور  1۴فمعی از  ١۴2باریک که جهت آن پلاک 
گمدی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا ورثه 
مالک رسمی ممحوم عزت اله ممادی موضوع سن  شماره 

اقلی  که تاکنون از  ۴۵دفتم  ١۴۵2/ ١۴/ ۴مورخ  ١۴۵1۵
سن  بیع شم  فک رهن به عمل نیام ه به متقاضی داشته 
و تصمفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احماز گمدی ه 

 است.
 ١۵لذا به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتماضی داشته باشن  

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  می
اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتماض دادخواست 
خود را به مماجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
ممبوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  تحویل 

 نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م 
وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  

 ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ثبتی حوزه ثبت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۴1۴بمابم رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانون  ١۲۱۴/ ۱0/ ١0

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاق  سن  رسمی مستقم در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقلی  تصمفات مالکانه و بلامعارض آقای محم  
مه ی حیاتی فمزن  دادالله به شماره شناسنامه 

صادره از اقلی   ۴۵۴1١۵۱۱0١و شماره ملی  ۴١۴۵
بعنوان شش انگ یک قطعه زمین زراعتی به 

متم ممبع قسمتی از پلاک  ١0221/١۴مساحت 
فار   ١۵اصلی واقع در بخش  ١۴شماره 

شهمستان اقلی  سمح  چهاردانگه روستای بابایی که 
اصلی منظور  ١۴فمعی از  ١1۱جهت آن پلاک 

گمدی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و انتقال ملک از مالک رسمی ورثه نورمحم  امیمی 
به متقاضی داشته و تصمفات متقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احماز گمدی ه است.
لذا به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ١۵فاصله 
اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی 

توانن  از تاریخ انتشار  اعتماضی داشته باشن  می
اولین آگهی به م ت دو ماه اعتماض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتماض دادخواست خود را به 
مماجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
ممبوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  

 تحویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م 
وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ثبتی حوزه ثبت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
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مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱۱۵1۴بمابم رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانون  ١۲۱۴/ ۱۲/ ۴۲

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاق  سن  رسمی مستقم در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقلی  تصمفات مالکانه و بلامعارض آقای محم  
مه ی حیاتی فمزن  دادالله به شماره شناسنامه 

صادره از اقلی   ۴۵۴1١۵۱۱0١و شماره ملی  ۴١۴۵
بعنوان شش انگ یک قطعه زمین زراعتی به 

متم ممبع قسمتی از پلاک  ۵۱01/۱۵مساحت 
فار   ١۵اصلی واقع در بخش  ١۴شماره 

شهمستان اقلی  سمح  چهاردانگه روستای بابایی که 
اصلی منظور  ١۴فمعی از  ١1١جهت آن پلاک 

گمدی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و انتقال ملک از مالک رسمی ورثه نورمحم  امیمی 
به متقاضی داشته و تصمفات متقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احماز گمدی ه است.
لذا به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ١۵فاصله 
اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی 

توانن  از تاریخ انتشار  اعتماضی داشته باشن  می
اولین آگهی به م ت دو ماه اعتماض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظمف م ت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتماض دادخواست خود را به 
مماجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
ممبوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  

 تحویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م 
وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ثبتی حوزه ثبت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
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بمابم آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقم در اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  
تصمفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محمز گمدی ه 
است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به 
شم  ذیل به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ١۵فاصله 
نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضیان اعتماضی 

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به  داشته باشن  می
م ت دو ماه اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسی ، ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتماض دادخواست خود را به مماجع قضایی تق یم و 
گواهی تق یم دادخواست ممبوره اخذ و به اداره ثبت 

 اسناد و املاک اقلی  تحویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م 
وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۵۴۵( بمابم رأی شماره ١
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین  ١۲۱۴/ ۱2/ ۱۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقم در اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  
تصمفات مالکانه و بلامعارض آقای رسول نعمت الهی 

و  ۴۵۴۱١۴۴۴۵۴فمزن  علیمضا به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  نسبت به  ۴۵۴۱١۴۴۴۵۴شماره ملی 

موازی دو دانگ مشاع از شش انگ یک باب خانه به 

متم ممبع قسمتی از پلاک شماره  ۴١2/١۱مساحت 
فار  شهم اقلی   ١۵اصلی واقع در بخش  1۴۴۲

مزرعه مبارکه بلوار امام رضا )ع( کوچه پنجم که جهت 
اصلی منظور گمدی ه  1۴۴۲فمعی از  ۵0۱آن پلاک 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال 
ملک از مالک رسمی خمی اری از آقای محم  صادق 
فموتن مع الواسطه اح  از مالکین مجهول پلاک 

به متقاضی داشته و تصمفات متقاضی نسبت به  1۴۴۲
 مورد تقاضا احماز گمدی ه است.

مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١۵۴۲( بمابم رأی شماره ۴
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین  ١۲۱۴/ ۱2/ ۱۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقم در اداره ثبت اسناد و املاک اقلی  
تصمفات مالکانه و بلامعارض خانم زهما منوچهمی 

و  ۴۴2۴۲۴١١۴2فمزن  عزت اله به شماره شناسنامه 
صادره از شیماز نسبت به  ۴۴2۴۲۴١١۴2شماره ملی 

موازی چهار دانگ مشاع از شش انگ یک باب خانه به 
متم ممبع قسمتی از پلاک شماره  ۴١2/١۱مساحت 
فار  شهم اقلی   ١۵اصلی واقع در بخش  1۴۴۲

مزرعه مبارکه بلوار امام رضا )ع( کوچه پنجم که جهت 
اصلی منظور گمدی ه  1۴۴۲فمعی از  ۵0۱آن پلاک 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال 
ملک از مالک رسمی خمی اری از آقای محم  صادق 
فموتن مع الواسطه اح  از مالکین مجهول پلاک 

به متقاضی داشته و تصمفات متقاضی نسبت به  1۴۴۲
 مورد تقاضا احماز گمدی ه است.

 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ثبتی حوزه ثبت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
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/ ۴0مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱۱0۱۵بمابم رأی شماره 
۱ ۲  /١ ۲ ۱ و رأی اصلاحی شماره  ۴

هیأت ١۲۱۴/ ۱1/ ١۱مورخ  ١۲۱۴۵۱۴١١۱١۲۱۱١1۵١
موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقم در اداره 
ثبت اسناد و املاک اقلی  تصمفات مالکانه و بلامعارض 
آقای شهمیار زمانی کمدشولی فمزن  محم  به شماره 

صادره از  ۴۵۴11۴۵١۴۴و شماره ملی  ١2شناسنامه 
اقلی  بعنوان شش انگ یک قطعه زمین زراعتی به 

متم ممبع قسمتی از پلاک شماره  ۵۵0١2/١۴مساحت 
فار  شهمستان اقلی   ١۵اصلی واقع در بخش  1۱

سمح  چهاردانگه روستای حسین آّباد که جهت آن 
اصلی منظور گمدی ه مالکیت  1۱فمعی از  ١۲١پلاک 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی سهام ثبت نش ه محم  علی فیموزآبادی به 
متقاضی داشته و تصمفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احماز گمدی ه است.
لذا به منظور ارلاع عموم مماتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ١۵
ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتماضی داشته باشن  

توانن  از تاریخ انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  می
اعتماض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظمف م ت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتماض دادخواست 
خود را به مماجع قضایی تق یم و گواهی تق یم 
دادخواست ممبوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک 

 اقلی  تحویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع م 
وصول اعتماض ربق مقمرات سن  مالکیت صادر خواه  

 ش .
 ١۲۱۴/ ۱1/ ١0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ١۲۱۴/ ١۱/ ۱۴تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ثبتی حوزه ثبت ملک اقلی 
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به گزارش ص یقه راهمه اسر زاده خربرمنرگرار 
شهمسبز؛ همزمان با سالموز شرهرادت حضرمت 
فارمه زهما) ( و فمار رسی ن اربعین شرهرادت 
حجت الاسلام والمسلمین شهی  صباحی سومین 
شهی  محماب کازرون؛ آئین رونمایی از الرمران 
یادبود این شهی  محماب، برا حضرور حضرمت 
حجت الاسلام والمسلمین حاج عرلری اکربرمی 
رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعره کشرور، 
آیت الله دژکام نماین ه ولی فقریره در فرار ، 

الاسلام والمسلمین حاجری پرور مر یرم  حجت
گذاری ائمه جرمرعره فرار  و  شورای سیاست

اعضای تامین و شورای اداری شهرمسرتران در 
گلزار شه ای امامزاده سی محرمر  نروربرخرش 
کازرون بمگزار گمدی . در این آئریرن، پرس از 
گلباران مزار مطهم شهی  حاج شریرخ مرحرمر  
خمسن  دومین امام جمعه شهی  کازرون و قربرور 
مطهم سایم شه ای گمانق ر، تروسرط حرجرت 
الاسلام والمسلمین حاج علی اکبمی و هریرئرت 
همماه، از المان یادبود شهی  صباحی که به همت 
اداره بنیاد شهی  و امور ایثارگمان کازرون در جوار 
مزار مطهم شهی  خمسن ، ساخته و نصب گمدی ه 
توسط حجت الاسلام والمسلمین حراج عرلری 

 اکبمی رونمایی گمدی . 

 رونمایی از المان یادبود شهید صباحی باحضور رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه کشور

به گزارش زینب اس زاده خبمنگار شهمسبرز؛ بره 
مناسبت فمارسی ن سالموز شهادت شهی  مجیر  

ای کشور، مماسرم  شهمیاری، از دانشمن ان هسته
آذرماه در دانشگراه سرلرمران  ١۴بزرگ اشتی در 

الاسرلام  فارسی کازرون، با سخنرمانری حرجرت
محم  بهمنی، عضو هیئت علمی گرموه تراریرخ 

های علمی موسسلا  معاصم و م یم دفتم همکاری
امام خمینی)ره( و با حضور جمعی از دانشجویان 

 دانشگاه سلمان فارسی کازرون بمگزار ش . 
الاسرلام برهرمرنری، رری  در این بمنامه حجرت

سخنانی ضمن مموری بم زن گی و خ مات شهی  
شهمیاری، خطاب به دانشجویان شمکت کنرنر ه 
در این نشست خارم نشان نمرود: دانشرمرنر ان 
شهی  ما، با درک درستی که از تحولات دنریرا و 
نیاز کشور داشتنر ، در ررول دوران حریراتشران 

های بزرگ و ارزشمنر ی را برمای اعرترلای  گام

ایمان اسلامی بمداشتن . شرهریر  شرهرمیراری و 
خ مات بمجستلا وی به نظام علمی کشور، یکری 

های بارز و مصادیق بمجستلا این موضوع  از نمونه
است.  وی در ادامه با رم  مباحثری پریرمامرون 
ضمورت توجه به پ افن  غیمعرامرل و افرزایرش 
دانش و آگاهی در این زمینره، از دانشرجرویران 
خواست تا با الگوگیمی از دانشمن ان برمجسرترلا 
کشور و به ویژه دانشمن ان شهی ی هرمرچرون 
شهی  مجی  شهمیاری، نسبت به تقویرت دانرش 
خود در جهت کمک به بمرمف نمودن نیازهرای 

 کشور گام بمدارن . 
گفتنی است این بمنامره برا هرمرکراری بسریرج 
دانشجویی و انجمن علمی نجوم دانشگاه سلمان 
فارسی کازرون و در پمدیس این دانشگاه بمگرزار 

 ش . 

 ای، برپایی مراسم گرامیداشت دانشمند هسته
شهید مجید شهریاریاز سوی دو تشکل دانشجویی دانشگاه سلمان  

 فارسی کازرون 
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 75هشت/  عملیات والفجر هشت تا کربلای
کرمدم.  ها را بمای کمریرن آمراده مری شب داشتم بچه

کمدیم که گفترنر  اول سروره  تجهیزات را بمرسی می
ها گفت: من حفک نیسرترم   وجعلنا بخوانی . یکی از بچه

کنه  علی محرمر ی  گفتم: بگو همین که کور شون می
گفت: منم که آخمم بگم؟ گفتم: نه صبم کن  ترو ایرن 

 بگو:
 از خطمون تا سنگم کمین یه راه باریکیه

 رم سنگم کمین ظلمت تاریکیه وقتی می
 ذارم تو این تاریکی شب وقتی که پا می

 تمسم رو مین بذارم 
 عذاب ممدنم را به یاد خود میارم 
 نه نه حالا زوده نا امی  بشم من

 ها گفت: جون خودم این تمانه است.  یکی از بچه
 اش جواب ب ه گفتم بشین بقیه

 تا دنیا دنیاست عاشقم من 
 به خ ا همجاست عاشقم من 
 گفت: راست بگو تمانه است؟ 

 گفتم: حالا بذار از خط که بمگشتیم.

لاب  اگم شرهریر  «گفتن : پنج دقیقه وقت داریم. گفتم: 
ام ننویسی از بچرگری بره  نامه خوای تو زن گی ش م می
رفت و مذهبی بود؟  ولی جون خودم مرن از  مسج  می

رفتم هم بمای عبادت هم اذیت  براور  بچگی مسج  می
رفتن  امتحرانری کره  ها که به مسج  می کن ق یم بچه
تم برود.  گمفتن  از امتحان کنکور حالا سخت ازشون می

فکم نکن الآن تو پایگاه مقاومت مسج  میز پینگ پنگ 
کنن، آن وقت کره  های رزمی می دارن و تممین ورزش

گمفتیم زیم چشمری  رفتیم اول که وضو می ما مسج  می
کمدن . اگم درست بود بع  بای  بماشون حمر  و  نگاه می
خون ی. اگه صحیح بود بع  از احرکرام فرکرم  سوره می

خوان پیشنماز تعیین کنن. خر ا بریرامرمز  کمدن  می می
نرژاد و قراسرم  یکیش همین پ ربزرگ ابماهیم عرلری

نژاد فممان ه یگان دریایی لشکرم خرودمرون برود.  علی
جور  بعضی اوقات اگه حوصله اذیت کمدن داشتیم همین

کمدن  قبل از مسح سم، مسرح پرا  که پیمممدها نگاه می
اومر .  مون مری کشی یم. لنگه کفش بود که به رمف می

رم جرلرو پشرت  می .خوب دیگه تموم ش  علی یارتون
کم فاصله بیایی . اگه منور زدن  زود بخوابریر .  سمم با یه

سیم استرفراده کرنریر . وقرتری  اگه اتفاقی افتاد از بی
بانری هرم  دهی ، خودتان دی ه درخواست خمپاره هم می

 . »بکنی 
شان بودم و  ساعتی پیش  ها را به کمین رسان م یک بچه

سیم ارلاع دادم و سمکشری  بمگشتم. وقتی رسی م با بی
 ها بی ار بودم. خط شموع ش . بیشتم شب

الحم ا... وضع خط خروب برود و 
واقرعرا  ۵۱همون دو قبضه خمپاره 

های شب همچه با کرمریرن ترمرا   بمکت بود نیمه
ش . دلواپس ش یم گفتم  گمفتیم تما  بمقمار نمی می

رم. عب المضا گفت: تنها نمو. ایمج  صبم کنی  الآن می
 دهقان گفت: من باهات میام. 

زود و تن  حمکت کمدیم به تپه نرزدیرک کرمریرن 
کم مکو کن  نشسرتریرم.  رسی یم. به ایمج گفتم: یه

کمین را دقیق زیم نظم گمفتم. چیز مشکوکی نربرود. 
ها را ص ا زدم. عرلامرت  کمی جلوتم رفتم. آرام بچه

سیم را برمرسری کرمدم برا کرمری  دادم و رفتم بی
دستکاری درست ش . بمگشتم هنوز یرک سراعرت 
نگذشته بود که حجت دلپذیم ص ا زد و گفت: بیا براز 
ارتبا  قطع است  این بار با جمشی  خ ایاری رفرترم 
چن  متمی از خاکمیز رد نش ه بودیم که صر ا زدنر  

 بمگمد ارتبا  بمقمار ش . بمگشتم.
رور که خرط را سرمکشری  یازده اردیبهشت همین 

های فسا که در ادامه ما  کمدم، گفتم به دسته بچه می
بودن  هم سمی بزنم. حسن کاوه فرممرانر ه دسرتره 

خوان . گفرترم  های فسا توی سنگم نماز شب می بچه
خوانی التما  دعا  حرالا  آم م ببینمت که داری نماز می

خودت هم دعایی دوست داشتی به جز در قنوت بعر  از 
نماز هم بمای من بکن کار دارم بای  بمم. روزهرا کره 

 خوابم شای  فمداشب سم زدم. 
دادن . فرقرط  های رزم سهمیه مکه می هم سال به یگان

دادی. یکی از سهمیه یگان ما هم  بای  پول را کامل می
به حسن کاوه تعلق گمفته بود و همه پیشاپیش برهرش 

گفتیم. واقعاً با اخلاص برود. بره ررمف  حاج حسن می
 های خودمان بمگشتم. بچه

 ادامه دارد ...

 خاطرات عملیات والفجر هشت تا کربلای هشت 

 قسمت پانزدهم

 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 تهیه وتنظیم از: محمود رزازان 9  فرهنگ ایثار وشهادت

به گزارش ص یقه راهمه اس زاده خبمنگرار 
شهی  سرمافرماز  ١۵شهمسبز؛  آئین یادواره 

روستای مشتان کازرون همزمان با سالرموز 
شهادت حضمت فارمه زهما) ( و اربعیرن 

الاسلام والمسلمین شهیر   شهادت حجت
صباحری؛ براحضرور حرجرت الاسرلام 
والمسلمین حاج صادق عالرمری از قرم، 
حجت الاسلام والمسلمین مهبودی امرام 
جمعه کازرون و هیئت هرمرماه، مرهر ی 
مزارعی رئیس اداره بنیاد شهیر  و امرور 
ایثارگمان، سمهنگ حیاتی فرممرانر ه و 
پمسنل بسیج سپاه، سمهنرگ فرمهرادی 
جانشین فممان هی انتظامی شهمستان بره 
همماه ممدم شهی  پمور روستای مشرتران 
در مسج  ابوالفضل)ع( این روستا بمگرزار 

 گمدی . 

سخنمانی و روایتگمی از سیمه شه ا تروسرط حرجرت 
الاسلام والمسلمین حاج صادق عالمی، م احری سریر  
قاسم نجیبی، به همماه اجمای گرموه سرمود رجرا، از 

 های زیبای این آئین بود.  بمنامه

هرای  شایان ذکم است در حاشیه این مماسم، نمایشگراه
ان ازی ایستگاه  فارمیه، دفاع مق  ، محور مقاومت، راه

های  ایمان هم ل، غمفه های عفاف و حجاب و ایستگاه
 صلواتی بمپا بود. 

شهید سرافراز روستای مشتان کازرون مصادف با شهادت  ۵۱برگزاری یادواره 
 حضرت فاطمه زهرا)س( و اربعین شهادت حجت الاسلام والمسلمین شهید صباحی


